

ДО УВАГИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ШАХРАЙСЬКИХ ДІЙ ОСІБ У СФЕРІ ЛІЦЕНЗУВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З МЕДИЧНОЇ ПРАКТИКИ, ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВ ПУПОВИННОЇ КРОВІ, ІНШИХ ТКАНИН І КЛІТИН ЛЮДИНИ ЗГІДНО З ПЕРЕЛІКОМ, ЗАТВЕРДЖЕНИМ МІНІСТЕРСТВОМ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

На виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та рекомендацій, наданих Державною регуляторною службою України, Міністерством охорони здоров'я України **змінено порядок розгляду повідомлень, що подаються ліцензіатами відповідно до вимог законодавства у сфері ліцензування.**

Відповідно до положень частини другої статті 15 Закону України від «Про ліцензування видів господарської діяльності» ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, протягом строку, встановленого ліцензійними умовами.

Повідомлення про всі зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, що подаються ліцензіатами на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування, залучаються МОЗ України до ліцензійних справ без затвердження окремого рішення.

Відомості про спеціальності, місця провадження ліцензіатом виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню (у тому числі дата внесення відомостей про місця провадження виду господарської діяльності) вносяться до Ліцензійного реєстру МОЗ України.

З метою інформування ліцензіатів про надходження та реєстрацію повідомлень в МОЗ України, на офіційному веб-сайті в розділі «Ліцензування», вкладка «Реєстр повідомлень» розміщується та постійно оновлюється файл з переліком повідомлень, які надійшли та зареєстровані у МОЗ України із зазначенням найменування ліцензіата, вихідних/вхідних атрибутів документа.

Крім того, у разі звернення ліцензіата, МОЗ України надає відомості з наявного «Ліцензійного реєстру МОЗ» про спеціальності, місця провадження ліцензіатом виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню. Ліцензіат може отримати витяг з рішення МОЗ України чи інформацію про спеціальності, місця провадження ліцензіатом виду господарської діяльності з «Ліцензійного реєстру МОЗ» шляхом:

направлення письмового звернення до МОЗ України (01601, м.Київ, вул. Грушевського, буд. 7);

заповнення відповідної форми «Звернення громадян» на сайті МОЗ України;

заповнення «Форми клопотання», яка розроблена для зручності направлення ліцензіатами клопотань на отримання інформації та не є офіційним запитом.

Зважаючи на зазначене, Міністерство охорони здоров'я України попереджає про шахрайські дії осіб, які пропонують послуги в сфері ліцензування господарської діяльності з медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України (в т.ч. оформленні повідомлень про зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії).

У разі виявлення таких випадків просимо інформувати МОЗ України та відповідні правоохоронні органи для належного реагування.

МОЗ України закликає суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність з медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, а також посадових осіб структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій бути обачними та не довіряти особам, які за «**певну винагороду**» пропонують свої послуги.